

# 东方晨报

2012. 11. 12



## 【市场回顾】

### 一、国内市场

#### ➤ 股票市场

上周五（11月9日），沪深股指全天维持窄幅震荡，10月CPI、PPI数据公布，股指一度翻红，随后延续震荡盘整，临近午盘，上证综指再度翻红；午后股指一路下探，尾盘企稳回升、跌幅缩窄。当日收盘，上证综指跌2.44点或0.12%，报2069.07点，周跌2.27%；深证成指跌42.71点或0.51%，报8356.67点，周跌3.72%。当日两市成交739.9亿元，较上个交易日萎缩逾两成。

截至当日收盘，恒指报21384.38点，跌182.53点或0.85%。

#### ➤ 货币市场

最新Shibor		2012-11-09 11:30	
期限	Shibor(%)	涨跌(BP)	
O/N	2.6183	▲ 4.35	
1W	3.1133	▼ 16.59	
2W	3.3550	▼ 4.00	
1M	3.7288	▼ 3.14	
3M	3.7407	▲ 0.75	
6M	4.0953	▲ 0.02	
9M	4.2532	▲ 0.00	
1Y	4.4000	▲ 0.00	

周五（11月9日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上扬，隔夜品种涨4.35个基点，涨幅居首，利率报2.6183%；3个月品种涨0.75个基点，报3.7407%。7天品种跌16.59个基点，利率报3.1133%。

### 二、国际市场

#### ➤ 股票市场

上周五（11月9日），全球主要股指涨跌不一，美股小幅上扬。当周，欧美主要股指普跌，美国三大股指、德股跌幅均超2%，道指连跌三周，纳指连跌五周。

美国方面：当日，美国三大股指集体小幅上扬，消费者信心指数创五年来新高，减轻了投资者对财政悬崖的担忧。道琼斯工业指数上涨4.07点或0.03%，收报12815.39点，当周下跌2.12%，连跌三周；纳斯达克综合指数上涨9.29点或0.32%，收报2904.87点，当周跌2.59%，连跌五周；标准普尔500指数上涨2.34点或0.17%，收报1379.85点，当周下跌2.43%。

欧洲方面：欧股走低，泛欧斯托克600指数下滑0.1%，收于270.27点，连跌三日，当周累跌1.7%。英国富时100指数下跌0.11%或6.37点，收报5769.68点，当周下跌1.68%；法国CAC 40指数上涨15.89点或0.47%，收报3423.57点，当周跌1.97%；德国DAX 30指数下跌41.46点或0.58%，收报7163.5点，当周跌2.72%；雅典综合指数上涨0.9%，收报801.99点，当周累计下跌不到0.1%。

亚太方面：太主要股指收盘涨跌互现，日经225指数跌幅居前，周行情亦涨跌不一。日本东京日经225指数收报8757.60点，跌0.90%，连跌五日；当周累跌3.24%。韩国综合指

数收报 1904.41 点，跌 0.52%，当周累跌 0.75%。澳大利亚标普 200 指数收报 4462.02 点，跌 0.49%，周涨 0.04%。新西兰 NZX50 指数收报 3957.92 点，涨 0.07%，连升四日；当周累涨 1.12%。中国台湾加权指数收报 7293.22 点，涨 0.70%；周涨 1.15%。

### ► 大宗商品

**黄金：**上周五（11 月 9 日），纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）12 月份交割的黄金期货价格上涨 4.9 美元或 0.28%，报收于每盎司 1730.9 美元，周涨 3.32%，因市场预计中国和印度黄金需求将会增长。当日，现货金涨 0.37%，报 1732.3 美元/盎司。伦敦现货黄金下午定盘价为 1732.75 美元/盎司，前一交易日下午定盘价为 1715 美元/盎司。

**原油：**上周五（11 月 9 日），纽约商业交易所（NYMEX）12 月份交割的轻质原油期货结算价格上涨 0.98 美元或 1.15%，报收于每桶 86.07 美元，周涨 1.4%，因中国和美国经济数据利好令市场对未来原油需求增长有所期望。当日，伦敦 ICE 欧洲期货交易所 12 月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨 2.15 美元或 2%，报收于每桶 109.4 美元，周涨 3.52%。按此计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 23.33 美元。

## 【热点资讯】

### 【中共十八大预示中国经济进入中速增长期】

新华网报道，中共十八大报告用一系列表述勾勒了未来数年中国经济的发展方向。观察人士认为，这些表述预示着中国经济发展模式将出现重大变化，一个重要特征是将过去 10 年平均 10.7% 的高速增长转变为两位数以下的中速增长。

中国的“十二五”规划已经将 2011 年至 2015 年的经济增长预期目标设定为多年来的最低值 7%。2012 年的经济增长预期目标已从前些年连续的 8% 调整为 7.5%。

今年前三季度，中国国内生产总值增长 7.7%，其中内需对经济的拉动作用占 105.5%，而外需的作用是负 5.5%。

### 【郭树清：协调提高单个 QFII 现有 10 亿美元额度上限】

新华网报道，11 月 11 日，证监会主席郭树清在十八大新闻中心表示，证监会已和有关部门达成一致，在现有的 800 亿美元用完之后，肯定会继续增加 QFII 额度，并将增加 QFII 投资的便利性，正在和其他部门探讨资本市场税收优惠政策，协调提高单个 QFII 现有 10 亿美元的额度上限，未来 QFII 资金流进流出政策肯定会更灵活，但不会完全放开。

### 【天猫淘宝“双十一”交易额 191 亿元同比增 260%】

阿里巴巴集团 11 月 12 日宣布，其双十一促销的支付宝总销售额 191 亿，同比增 260%，其中天猫为 132 亿，淘宝为 59 亿。“双十一”全天，支付宝交易笔数超 1 亿笔，最高峰时处理交易数达 20.5 万笔/分钟。去年，天猫与淘宝的双十一交易总额为 53 亿元，其中天猫 33.6 亿，淘宝 19.4 亿。

商务部的数据显示，2011 年中国网上零售总额约为 7825 亿元，同比增长 53.7%，占社会零售消费总额的 4.2%。

### 【第三季度苹果跌出中国智能手机市场前五三星仍居榜首】

11月9日，市场研究公司Canalys发布报告显示，2012年第三季度，苹果已经被挤出了中国前五大智能手机厂商的行列，至第6位，约拥有8%市场份额；而三星则依然高居榜首，拥有14%市场份额；联想紧拥有13%市场份额，排名第二；宇龙、中兴和华为均拥有10%左右的市场份额。

### 【OECD：中国和印度经济总量在2025年将超过G7】

据新华社报道，经合组织（OECD）11月9日发布的经济展望报告认为，未来50年全球经济将持续平稳增长，中国和印度的经济总量在2025年左右将超过七国集团（G7），在2060年将超过经合组织34个成员国的总和。

OECD秘书长安赫尔·古里亚11月9日表示，中国经济已恢复稳定增长并保持较好势头，将给全球经济增长带来新动力。古里亚预测今年中国经济增长将在7.5%至7.7%之间，2014年将达到8%，预计今后50年将保持稳定增长。

古里亚说，目前经济仍是全球关注焦点，欧债危机徘徊不去，美国遭遇“财政悬崖”，全球都在担心经济下行风险。发布长期展望报告就是为了展现长远全球经济发展前景，给人以信心。中国等新兴市场经济体将在今后几年内保持强劲增长，有望在50年后全面超越经合组织国家，从而彻底改变世界经济格局。

### 【中移动或于2013年开售iPhone】

加拿大皇家银行资本市场分析师艾米特·达亚纳尼（Amit Daryanani）发布报告称，苹果和中国移动将于2013年最终达成iPhone销售协议，很可能在中国农历新年以前。不过截止目前，苹果中国公司尚未对此发表任何评论。

中国移动新闻发言人9月份表示，中国移动与苹果双方均有积极合作的意愿，一直就合作事宜保持着密切的沟通。达亚纳尼指出，假设iPhone在3G用户中的渗透率为13%，那么预计与中国移动达成协议将令苹果年度每股收益增加3美元，股价提高45美元。

### 【新成品油定价机制方案敲定4%涨跌幅或取消】

新成品油定价机制方案已基本敲定，新方案或将把国际市场的原油平均价格连续变化的时间“22个工作日”正式变更为“10个工作日”，而“4%”的国际油价涨跌幅度则有可能取消。石油行业知情人士透露，若国际油价继续下跌，新方案有望在年内亮相。

目前中国所实行的成品油定价机制颁布于2009年5月。主要内容为：当布伦特、迪拜、辛塔三地原油现货价格连续22个工作日移动平均价格涨幅或跌幅超过4%时，可相应调整国内成品油价格。成品油定价机制实施3年多来，国内的成品油价格已经调整了20次。其中，国家发改委13次上调了成品油价格，7次下调。

## 【股票市场评论】

上周五大盘跳空低开，随后一度在铁路基建、黄金板块带动下震荡走高，但因券商、医药、通信等板块走势低迷，大盘出现震荡回落；上午临近收盘，地产、军工、机械板块逆市走强，带动大盘稳步回升；午后地产、水泥等基建板块冲高回落，大盘一路下行，最终收出十字星假阳线，成交量较前日大幅萎缩。

盘面上看，两市板块个股跌多涨少，市场呈现弱势整理走势。铁路基建板块延续强势，成为护盘主力，其中晋西车轴一度冲击涨停，中国北车、中国南车、晋亿实业等个股纷纷大幅上涨；券商板块居于跌幅榜前列，板块内个股普跌；地产板块则出现一定分化，部分个股冲高回落明显。技术上看，大盘上周连续五日下跌，周线收出长阴，基本将本月初以来的反弹成果损失殆尽，且量能接近冰点，近期将考验 2050 点支撑力度。消息面，10 月 CPI 同比上涨 1.7%，创 33 个月以来新低，PPI 同比下降 2.8%，显示经济仍然在底部徘徊；发改委主任表示有信心实现全年 GDP 增长 7.5% 目标，证监会发言人表示红利税差别化征收，RQFII 扩容等多项新政已获原则上通过，有利于提振市场信心。总体看，随着维稳退行情结束，市场近期仍有进一步调整的可能，但市场底部已渐行渐近。

本资讯产品所有数据均来自万得资讯

## 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。

本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。